Algemene voorwaarden 
Amli’s beautysalon.

 Training :
· Bij het boeken van een training is een aanbetaling verplicht. De aanbetaling word in geen enkel geval terugbetaald, wel kun je de datum 1x verplaatsen ( mits dit minimaal 7 dagen voor de training word geannuleerd) Bij no-show vervalt de aanbetaling.
· Het volledig bedrag word op de eerste dag van je training voldaan.
· Boek je een training dan mag je geen model meenemen die nagelstylist / pedicure is, indien dit toch gebeurd zonder te vermelden reken ik extra kosten van €150.
Verhindering of niet komen opdagen bij je behandeling.
· Ben je verhinderd of ziek en kun je niet naar je afspraak komen? Graag 48 u van te voren of voor 08.00 afmelden op de dag van afspraak. Last minute na 08.00 op de dag van uw afspraak annuleren of niet komen opdagen word er 50% in rekening gebracht, indien deze niet word voldaan kun je helaas geen vervolg afspraak maken in de toekomst.
· Ziek zijn kan gebeuren en daar zijn we niet de moeilijkste mee, merken we dat het vaker gebeurd dan zijn we ook genoodzaakt om toch kosten te berekenen.
Afspraak 
· Plan genoeg tijd in voor & na je afspraak. Onze agenda is aansluitend en strak ingepland, helaas is er geen ruimte als je te laat komt opdagen. Bij max 10 minuten word je behandeling ingekort, meer dan 10 minuten? In overleg word de afspraak geannuleerd of verzet en betaal je de annuleringskosten van 50%.
· Bij het maken van een afspraak graag zo duidelijk mogelijk aangeven wat je wensen zijn en of je eventueel nog nagels hebt van een andere salon , zodat wij altijd ruim tijd berekenen voor je behandeling.
· Tijdens het wachten mag je gerust zelf een kopje thee of koffie zetten, ook als je hier tijdens de behandeling behoefte hebt dan maken wij het graag voor je !
· Houd rekening met parkeren, voor de deur is betaald parkeren. Na het kruispunt en in de woonwijk / kerkhof of moskee is de gelegenheid om gratis te parkeren, let op dat je dan wel een paar minuten moet lopen.
· Let op : Voor de deur kun je alleen gebruik maken van betaald parkeren met een app die geregistreerd staat op je kenteken.
· Bij het maken van een afspraak als nieuwe klant hoef je geen aanbetaling te doen , wel zou ik het op prijs stellen om de voorwaarden te respecteren.

                           

